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1、（15分）某集团需要采购 A、B、C、D四种物资，数量分别为：A-300件、B-400件、

C-600件、D-700件。有三个公司可供应上述物资，各公司供应数量分别为：甲-500件、

乙-500件、丙-1000件。由于这些公司的运价和销售情况不同，导致该集团售出后的利润

（单位：万元/件）也不同，见下表。试建立一个使该集团预期盈利最大的采购方案。 

单位利润表 

 A            B            C          D 

甲 

乙 

丙 

10            5             6             7  

8             2             7             6  

9             3             4             8 

 

2、（15 分）已知下表为求解某线性规划问题的最终单纯形表，表中 x4，x5为松弛变量，

问题约束为≤形式。 
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zc jj −  0 -4 0 -4 -2  

试写出原线性规划问题，并直接根据表中数据写出其对偶问题的最优解。 

 

3、（15 分）有 n 件物品准备装入背包，其中第 j 件重 aj，价值 bj。怎样选择物品装入背

包，才能在总重量不超过 c的条件下，使总价值最大？（只需建立模型） 

 



第 2 页 共 3 页 

4、（15 分）一家理发店有两个理发师，理发店为等待理发的顾客准备两张椅子，因此理

发店的顾客数在 0到 4之间。对于 n=0、1、2、3、4的理发店里有 n个顾客的概率是 P0=1/16、

P1=4/16、P2=6/16、P3=4/16、P4=1/16。 

（1）计算 Ls，解释 Ls的含义； 

（2）计算 Lq，解释 Lq的含义； 

（3）已知平均每小时有 4位顾客到达并理发，确定Ws、Wq，解释Ws、Wq 的含义； 

（4）已知两个理发师的理发速度是相同的，理发的平均时间是多少？ 

 

5、（15分）应用对偶理论，证明下列线性规划问题的解无界。 
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